

# ДІЛО

<p>Виходить щодня рано крім понеділів.</p> <p><b>РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ</b> Львів, Ринок 10. П. пош. Комис. почт. шлям. 26.726 Адреса тел. „Діло—Львів“ Число телефону 261 Рупописи редакції не повертає.</p>	<p><b>ПЕРЕДПЛАТА</b> в Аустро-Угорщині:</p> <p>місячно 770 К. квартально 19— піврічно 32— у Львові (без доставки) місячно 240 К. квартально 7— піврічно 14— річно 28—</p> <p>За зміну адреси платити по 50 г.</p>	<p><b>Ціна вголосення:</b> Стаття петляна, доповідна згадка 40, в екземплярі 60, в окремих книжках, в редакційній часті 1 К. Подорожніми грош включає і зручності 1 20 Некваліфіковані працівники 1 К. Стаття оголошенія за окремими змінами. Окремі примірники поштом у Львові 10 г. на вівтороці 12 г.</p>
---	---	--

Видає: Видавництво Спілки „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Львів, 8 червня 1917

Петроградська соціально-демократична „Робоча Газета“, орган фракції меншевіків, принесла в числі з 17. н. ст. мая від капсом „Нова небезпека“ отсю статью про положене на Україні:

Тривожні вісти приходять з України. Вносіючи зі звідомлені комісарів виконуючого комітету Ради робітничих і жовнірських депутатів, там дуже сильні національно-федералістичні змаганя — майже зовсім відділити ся від Росії, скликати самостійну конституанту України і Новоросії.

Ми самі підносимо принцип самоозначеня народів, які заселяють Росію, й домагаємо ся як найширшого самоозначеня навіть в краєвій автономії, але федералістичний рух на Україні носить очевидно характер національної виключности, характер дрібно-буржуазно реакційний. Кругом клича відділення України групують ся як радикальне крило українських націоналістів так і багато буржунських столицників, які надіють ся знайти в ній олюру для контр-революційної кампанії. Рівночасно сей український сепаратизм має поживу і контр-революціонерам російського націоналізму.

Серед таких обставин, при близькости фронту, особливо відповідальними є задачі соціальної демократії на Україні. Борючись за єдність революційного руху, за єдність революційної демократії в Росії, заступаючи інтереси малочисленного місцевого пролетаріату, який потребує помочи загально російського робітничького руху, — соціална демократія на Україні повинна рівночасно вести непримириму боротьбу з націоналістами обрусителями з „Кієвлянинами“. Рівночасно соціална демократія повинна творити народні школи й літературу на українській мові, повинна добивати ся широкого красного самоозначеня, очевидно, при певній умові рівноправної участи в ній усіх народностей, які живуть на Україні. Тільки така тактика зможе забезпечити українському пролетаріату і соціалній демократії почесне місце в тим вузлі національної боротьби, який зав'язує ся на Україні. Тільки вона зможе протиділати тому розпадові революційного руху в Росії, який гронає вузко український націоналізм.

Місгимо сю статью російського соціально-демократичного органу не для полеміки з його хибними тезами про шкідливість національно-федералістичних змагань для робітничького руху. Російська соціална демократія все стояла на централістичнім становищі і від сього вилічить її тільки само житє.

Для нас важний поданий соціально-демократичний голос своєю позитивною стороною.

А саме знаходимо в ній ствержене факту, що на Україні національно-федералістичні змаганя є дуже сильні. Ствержене сього факту стороною, для якої він є дуже небажаний, говорять дуже проречно про силу українського руху за кордоном, про його змаганя й цілі.

А далі бачимо, як під впливом сили українського руху формуєть ся відношенє російських політичних кругів до нього, в сім випадку російської соціальної демократії. Що радить соц дем. орган, щоб протиділати національно-федералістичним змаганям на Україні? Поборювати обрусительні змаганя групи „Кієвлянинами“, творити українську літературу і взагалі культуру, українізувати школу, добивати ся крайньої автономії, словом, іти на стрічу українським потребам і змаганям. Є се

слова зовсім нові, яких доси не чула Україна від російської соціальної демократії.

Йдучи по тій дорозі далі, українське робітництво, яке стоїть під соц-дем. впливом, діжде до зрозуміння, що власне національно-федералістичні змаганя найліпше забезпечать інтереси України, — в тим й інтереси робітництва — від всяких обрусительів, не тільки тих, що не признають окремої української національности, але й тих, що в інтересах російського державного централізму хотіли би держати Україну під своєю опікою.

## З регулямінової комісії.

**ВІДЕНЬ (Ткб.)** Скликане на нині засіданє регулямінової комісії палати послів по короткій формальній дискусії відложено.

## Конференція президента міністрів в польським колом

**ВІДЕНЬ (Ткб.)** Вчєра по полудни була конференція президента міністрів гр. Кляма Мартиніца з президією польського кола, яку заступали: прєзєс Лазарський і віцепрєзєс Дяманд (в заступстві Дашиньского), Гломбінський, бар. Гец, Кендзьор і Лєо. В польських кругах говорять, що на нараді, яка вела ся 2½ години, обговорєно ухвали польського кола з 16. і 28. має. Конференція буде мабуть незабаром вєдена далі.

## Болгарія й осередні держави.

**ВІДЕНЬ (Ткб.)** Вчєра вечером був у цісарської пари в Ляксенбурзі родинний обід, на який були прошені болгарський цар, наступник престола Борис і ки. Кирило.

**БЕРЛІН (Ткб.)** Прибув сюди болгарський президент міністрів Радославов.

**БЕРЛІН (Ткб.)** Довідують ся, що болгарський президент міністрів Радославов, який вчєра вечером прибув до Берліна, скористає з нагоди й обговорить з німецьким державним мужами подрїбно питаня, важні для обох країв.

Представник п. к. король. Бюра довідуєть ся, що президент міністрів Радославов в повороті в Берліна задержит ся у Відні і буде конферувати з міністром заграничних справ Черніном.

## Між союзниками.

**БЕРН (Ткб.)** „Journal de Peuple“ доносить, що в Франції заборонєно кілька російських соціалістичних газет, між ними „Ізвєстія“ і „Правда“.

## Кронштад признає нове правительство.

**ПЕТРОГРАД (Ткб.)** На вчєрашнім засіданю тимчасового правительства стверженє, що кронштадські події є полагоджені. Міністри Церетелі і Скобєлев повідомили, що в Кронштаді прийнято їх мирно. Прибувши там, вони розпочали переговори з місцевим висунуючим виділом і зажадали докладної рішучої заяви, чи Кронштад хоче підчинити ся тимчасовому правительству. Вислідом переговорів є прийняте резолюції, в якій признано, що теперішнє тимчасове правительство має повну державну владу, яка розтягаєт ся на цілу революційну Росію. Се признанє не виключало бажаня, щоб революційна демократія утворила нову організацію центральної власті, яка має бути поручена робітничо жовнірській раді. До того часу зарядженя

й закони, видавані правительством мають вїдносити ся як до цілої Росії, так і до Кронштаду.

## Керенський на північнім фронті.

**ПЕТРОГРАД (П. А.)** Міністер Керенський відбув перегляд північного фронту. Він відвідав цілу лінію передних ровів стрілецьких, віддалєних о 200 кроків від неприятеля, удав ся також на оберзаційнє становище, не оглядаючи ся на небезпеку, що неприятельські кулі можуть його досягнути. Війська з захвату витали його. Того дня міністер відбув перегляд військ флоту Балтійської, які зладили йому великі озації.

## Цісар Вільгельм до армії.

**БЕРЛІН (Ткб.)** Бюра Вольфа доносить: Цісар Вільгельм вголосив з нагоди предствєленя нової оборонної методи на заході промову до бранденбургського полку піхоти, в якій сказав:

Неприятель шукає рішення. Ждемо на се рішення. При помочи Бога, яка доси так ласкаво нас ослобювала, нехай прийде се рішення. Неприятель так довго буде мусіти кидати люді на шанці, аж їх більше не буде мати, але вичерпаній покине оруже. О се має постарати ся. Коли надійде ся хвиля, коли надійде осягненє для німецького народу становища, яке йому належить ся, тоді подиктуєтє мир.

## Оголошенє Італіїю независимости Альбанії і Франції.

**БЕРЛІН (Ткб.)** Оголошенє Італіїю независимости Альбанії є позно несподіванкою для Франції. Здаєть ся, що французська цензура не зізволила через якийсь час на оголошенє сеї відомости. Тепер появил ся у французській прєсі старші відомости про те, які звучать, що оголошенє независимости Альбанії має тільки провізоричне значінє тому, що остаточнє узавальненє сеї справи наступить підчас мирових переговорів.

## Росія й Ромунія.

**БЕРН (Ткб.)** „Neu Zürcher Zeitung“ довідуєть ся з Ясс, що в причини невьясненого положєня в Росії також і в Ромунії даєть ся в останнім часі відчувати якесь пригюбленє. Відчувають тут, що російське правительство не робить ніякої тайни з того, що інтересами Ромунії буде журити ся тільки в міру, як позаздать на се власнє військовє й політичнє положєнє Росії.

## Угорська криза.

Опозиція утворить кабінет.

Будапештенський кореспондєт „Neue Freie Presse“ пише про теперішній стан угорської кризи:

Весь угорський політичний світ чекає з напруженєм на розязку кризи. Конференції з бар. Буріяном причинили ся у великій мірі до вьясненя багатьох питань, передовсім провілники опозиції на основі нарад з бар. Буріяном випрацювали однунаступно правительство програму, яка має стати платформою для кабінету меншости. Ту програму предложить бар. Буріяну монархови. Усуєненє противенств, які розділяли поодинокі партії озозиції, промостило дорогу до утворєня кабінету меншости.

Партія праці все ще обстає при своїм становищі, що прє розязкуї кризи в першій мірі треба числти ся з більшостию, бо се відповідає конституційному звичаєви. Партія праці не була би противна деяким уступкам в справі виборчої реформи. Найперше вона бажала би відложити ту справу до часу після війни, а коли би се не було можливе, то вона готова

виступити з пропозицією, яке в деяких точках, а саме в питанні про виборче право промислових робітників, наближається до становища опозиції. Розуміється, що ці уступки дуже дрібні. Як вважало рішення партії праці, вона не погодилась з виборчою програмою опозиції. Та не треба промовчати, що численні члени партії праці в питанні про виборчу реформу стоїть ближче до опозиції, ніж до г-р. Тіси. В комбінаціях, які пропонує розв'язку крiпін без більшої частини, члени наперекір тім членам.

Числять ся з кабінетом Векерля, який як знавця міждержавних торговельних відносин був би найвідповідніший до того, щоби вести торговельно-політичні переговори з Німеччиною. Першим завданням нового кабінету буде переведення виборчої реформи в опісля на чергу придуть: аграрна реформа, нова промислова політика, суспільні реформи. Кабінет не буде переходовим, тільки дефінітивним правительством.

**Аудієнція бар. Буріяна у цесаря.**

*„Ungarische Post“* доносить: Сильний міністер фінансів бар. Бурія явив ся д. 7. с. м. на аудієнції, на якій зложив звіт із своїх політичних переговорів в Будапешті. Аудієнція тривала довгий час. Сподіють ся покликання до монарха угорських політиків.

**Цесар в Будапешті.**

БУДАПЕШТ. 8. червня. (Ткб.) Цесар прибув тут нині рано. Людність повітала монарха овашійно. Перед полуднем цесар прийняв Маврикія гр. Естергази, Теодора Батіянія, Стефана Бетлена, бар. Людника Лянга і гр. Белю Шеренія на окремих аудієнціях.

Зачувати, що формальне уступлене президента Палати послів Бестія, який захорував, є порижене.

**Перед утворенням нового кабінету.**

БУДАПЕШТ. (Уг. К. Б.) Як довідуємо ся, поручив цесар гр. Маврикієви Естергази місію утворення кабінету.

**Угорські політики у цесаря.**

БУДАПЕШТ. (Ткб.) Цесар прийняв нині перед полуднем гр. Андрасіа і Апонія, а по полудні б. президента міністрів Векерля, президента міністрів гр. Тісу, б. президента міністрів Люкача та будапештського бурмістра Барчія і посла Беочевіяца.

БУДАПЕШТ. (Ткб.) Цесар прийняв пополудні в друге на особливій аудієнції гр. Маврикія Естергази.

**Димісія бана гр. Шкерлече.**

БУДАПЕШТ. (Ткб.) Бан гр. Шкерлече вручив нині пополудні цесареві просьбу о димісію. Цесар прийняв димісію.

**Конференція у гр. Естергази.**

БУДАПЕШТ. (Ткб.) Десятигодовий президент міністрів гр. Маврикія Естергази відбув вечером кілька конференцій з політичними особами, м. ин., з гр. Войтхом Апої. Конференції ці відносили ся до утворення кабінету.

**Бурмістр Будапешту у Цесаря.**

БУДАПЕШТ. (Уг. Т. Б.) Цесар прийняв нині в 5. год. попол. бурмістра д-ра Барчя, який вручив адресу з чолобитною столиці. В сій адресі висказано предстванництво міста на основі одноголосного рішення чолобитною Цесареві за становище, яке він заняв в користь розширення прав народу. Потім зложив бурмістр звіт про найвищий похід будапештських горожан і робітників і вручив ухвалу рішеню горожанами і робітниками для справи виборчого права. Цесар прийняв даскаво звіт монарха і висказав радість, що маніфестація будапештських горожан і робітників відбула ся так величаво. Цесар заявив, що непохитою стоїть на становищі, яке в справі виборчого права заняв у своїм письмі. Далі порушено справу мира, при чім Цесар заявив, що буде вважати своїм обов'язком скористати з першої нагоди, яка надійде, щоб заключити почесний мир.

**Ухвали українського єпархіального з'їзду в Києві.**

*Відень, 6 червня 1917.*

(Ф. К.) *„Кіевская Мысль“* з 1. и. ст. мая доносить про український єпархіальний з'їзд в Києві ще отче:

На засіданні з 27. та 28. цвітня переведено такі ухвали: 1. В і члени парохій, які досягнули законний церковний вік від 20го року і вище, мушцини та жінцини, зі своєї єпархіальним урядом складають парохіальні збори. 2. Парохіальні збори вибирають зі свого складу на 3 роки парохіальну раду, число членів якої стверджують ся на місцях. У склад ради в правали члени входять і цілий парохіальний уряд. Рада вибирає з поміж своїх членів голову, секретаря та скарбничого. 3. Парохіальна рада завдає ра-

дом в парохіальним урядом та титарем всіми парохіальними інституціями: церквою, школою церковною, брацтвами, закоронками для старих і т. и. доходами та видатками сих інституцій. 4. Засоби удержання дуhovenства: земля, удержане, добровільні датки за виконане пастирських обов'язків лишають ся незмінними до Установчих Зборів г. зв. Російського Соброру. Непорозуміння між членами парохіального уряду з нагоди їх забезпечення розв'язують парохіальні ради. 5. Від численні від церков на дузовні науки і та церковні інституції відбувають ся аж до Установчих Зборів на старих засадах. В справах організації окружних рад з'їзд прийняв таку резолюцію: 1) округ єдина в собі не однако число сіл від 3 х до 7, в залежності від кількості парохій в них; 2) окружна рада складаєть ся з осіб, вибраних парохіальними радами духовних та світських осіб, в загальній числі від 10 до 12 осіб; 3) завдане окружній ради: єднати діяльність парохіальних рад.

На засіданні 29. цвітня прийнято слідуочі постанови: що року в жовтні в єпархії має відбувати ся черговий єпархіальний з'їзд, делегати якого, духовні та світські вибирають окружній ради та духовні наукові заклади. Обговоренню сього з'їзду підлягають всі справи, якими завдавав єпархіальний з'їзд і ранішше: церковне господарство, школи, справи фабрик свічок і т. и. Справи до з'їзду готує постійна рада при єпископі та рада, які працюють безперервно. Всякого рода заяви та реферати з місць повинні іти до сєї ради. Крім чергового з'їзду повинен існувати ще надзвичайний єпархіальний з'їзд, на який вибирають делегатів так само, як на черговий. Справами надзвичайного з'їзду є: вибори єпископа і т. ин. З'їздаєть ся він по ініцітиві чергового з'їзду та рад. Потрібні грошеві засоби для чергового та надзвичайних з'їздів видаєть ся з єпархіальних грошей. Члени постійної ради при єпископі вибирає черговий з'їзд із складу членів з'їзду та сторонних духовних і світських осіб. Число членів ради: 42. Поділять ся таким способом: світських 21, священників 9, діаконів та паламарів 9, катихитів 1, ченців 1, та представників від духовних наукових заведень 1. Права членів ради тривають 3 роки, відновлені ради відбувають ся не відразу, а частями — що року зміняють третину складу. Рада єдиляє з себе виконавчий комітет з 9 осіб, а всі інші члени ради лишають ся дорадочими при ній. Право контролі над діяльністю ради належить черговому єпархіальному з'їздові. В раді веде провід предікатель єпископа, а предікателя виконавчого комітету вибирає рада. Коли між виконавчим комітетом та єпископом повстане неагода, то її розв'язує вища інстанція, синод. Справозо ради є рукоположене священників, консисторські справи і т. ин. Детальні наради над засобами, на які має одержати рада, постановлено передати на розгляд чергового з'їзду в жовтні. Ревізійна комісія при раді повинна вибирати ся на з'їзді на один рік з 7 х осіб. Здійснене всіх постанов ради з'їзд має переводити після їх затвердження синодом.

При виборі священника парохіальна рада призначає кандидата, пролонує його парохіальним збором і коли вони приймуть його, то відсилає для затвердження єпархіальної єпископської ради, коли кандидат вже висвячений і на висвячене, як він ще не висвячений. Непорозуміння між священниками та парохіальними зборами передаєть ся на рішення єпархіальної ради; єпархіальна рада розглядає та передає на суд рішення єпархіального виконавчого комітету та єпископської ради.

Засідане з дня 30. цвітня почало ся обговоренням українського питання. В грунті ріши відносини з'їзду до української справи зазначило ся вже від самого початку тим, що з'їзд назвав себе „українським єпархіальним з'їздом“ і тому промовці, які говорили про необхідність розвитку українського народу — о. П. Погорилко, о. я. Ботанювський і проф. Зінківський — лише ствердили загальний погляд з'їзду. Оклика проф. Зінківського „нехай живе вільна українська церква та вільна Україна“ підхоплює всіма учасниками з'їзду.

**З'їзд духовенства Воляні.**

Як доносить *„К. Мысль“* з 6. и. ст. мая з Житомира, з'їзд духовенства волинської губернії одноголосно осудив чорносотенну політику і висловив ся за демократицію житя у всіх його проявах, автономії України, відокремлені церкви від держави, виборну основу в життю духовенства, реформою духовних наукових заведень і за негайний скликання церковного собору на основі демократичних принципів. Що до церковних земель, ухвалено передати їх селянам. З'їзд ухвалив також звернути ся до оберпрокуратора Святишого Синоду а просьбою позоляти духовенству зрівнювати консисторію і діяльність її членів, *думавши*, що вони займають ся політикаством.

**Польське правительство.**

До польських дневників доносять з Варшави: Правительств осередних держав вже дали відповідь на резолюцію державної Ради, яка довела ся покликати регента і дальшої реалізації акту з 5. падоліття.

Відповідь окупаційних властей перекалує виконуючу власть в польські руки, однак підмовляє домогати про покликане регента.

Державна Рада має проголосити себе сенатом, в прайлісе має обняти кабинет, зложений з пяти міністрєв. Шефом кабінету стане після здогадів ки Звїслава Любомірського.

Подробчі будуть оголошені комісарями окупаційних властей на повнім засіданні державної Ради.

**Проголошене Литви великим князівством.**

Бюро Вольфа доносить: Начальний вожд сходу доволів на утворенє литовької Ради довіря, яка має складати ся з найзнавчішших діячів Литви.

В зв'язку в тим доносить *„Narzdod“*, що утворене литовської Ради є всегулом до проголошеня Литви великим князівством.

**НОВИНКИ.**

*Львів, 8 червня 1917.*

— В справі зєдиненя українької парламентарної репрезентації вислала організація Дрогобицького дня 31. мая с. р. до президента У. П. Р. п. Юліана Романчука умотивоване письмо.

— В справі намірної переїзди філії акад. гімназії на реальну гімназію відбули ся 7. с. м. сходини виділу *„Учительської Громади“* під проводом проф. Студинського і окремі сходини учительського збору акад. гімназії під проводом радника Коковудія. На останній сходини затрошено проф. Студинського, радника Громицького, дир. Макирушку, дир. Лежогубського, д-ра Томашівського. Учасники сходини виділу *„Учительської Громади“* рішили одоголосно домогати ся утвореня у Львові чистого типу реальної школи. Такий внесок постановив був в 1913 р. в шкільній красвій Раді професор Студинський і він перейшов одоголосно на секції середних шкіл і на повній Раді. Натомість застерегли ся члени обох сходин на перших одноголосно, а на других майже одоголосно проти переїзди філії акад. гімназії на реальну гімназію. На таке рішення зложили ся чисто річеві мотиви. Замість придбати реальну школу, мали би ми стратити другу, киче у Львові потрібну гімназію. В додатку реальна гімназія не дає фахового підготовки до технічних наук, а крім того спиняє молодіж від цілого ряду наук на університеті (богословських, численних філософських предметів) і т. п. для яких треба доповняти іспит з греки. Рішено також звернути ся до красвої шкільної Ради з просьбою, щоби вона завела по гімназіях для учеників двоох найвишших класів, які готувалы ся на техніку, науку начеркової геометрії, як се дієть ся у Відні, так щоби укінчений гімназіст міг безтрудности перейти на техніку. — К. С.

— Загальні збори Красвого Союзу Кредитового у Львові відбули ся 7. с. м. під проводом д-ра Стефана Федака. Збори затвердили біляніє і рахунок страт і зиски за рік 1916, при чім порішено наданішку білянсову ардидити до резерви страт і наново вибрано до Наглядної Ради на час б. літ д-ра Теофа дя Кормоша і о. Йосифа Іванца з Ременово.

— Вписи на пензний курс ц. к. учит. мужь семинарії у Львові відбудуть ся дня 28. червня с. р. в годинах від 4. до 6. пополудні. Вступні іспити відбудуть муть ся дня 30. червня 1917 р. о 8. годині рано. Ученики, котрі зголосять ся на I. курс мають предложити: 1) метрику хрещеня на доказ, що сінчили 15 літ віку, 2) свідоцтво скінченої IV. класи середньої школи або III. класи виділової школи, 3) свідоцтво фізичного уздібнення виставлене ц. к. повітовим лікарєм, 4) два примірники виповненої карти влісової, 5) свідоцтво моральности, коли а біжучім шкільнім році не ходили до школи. Вписи до арятготовної класи відбудуть ся по головних фєрїях.

— На загальних зборах Красвого Товариства Кредитового (передним Красвого Т. на урядників і священників) у Львові 7. с. м. прийнто до відомо предложені рахунки і білянси і переведено вибір всіх членів Надираючої Ради і Дирекції.

— З Буковини доносить *„Кіевская Мысль“* з дня 7. и. ст. мая: з огляду на повне зникненє горожанської управи і на безвластє у Чернівцях

і Буквинні утворив ся 18. цвітня виконуєчий комітет гор. Чернівців і Буквинні з представників гірничої Ради, військових депутатів, Земської Союзу, Союзу городів, Української Громади, земських організацій і місцевого громадянського комітету. Комітет заступив на значенні членів черновецького магістрату, які не мали довіри громадянства, тимчасовими виборними представниками населеня, вибравши комісаря при поліції і магістрату для організації городської міліції, займає ся організацією тимчасової управи повітаним, виділив комісії: юридичну, адміністративну, народної просвіти і санітарну. Тимчасове приміщенє комітету черновецький магістрат ч. 29. Президій комітету: Олександр Батрій, Іван Герман, Петро Дрожжун, Степан Гавацький. — Ф. К.

— Розважале польських рекрутаційних урядів. До польських дневників доносять з Варшави: Генерал губернатор Бездель зарядив, що повітові рекрутаційні уряди і бюро зголошенє мають бути небавом зовсім розвязані, а головні рекрутаційні уряди розміщені в 17 більших містах Королівства і кравей інспекторат вербує чл. з обідком у Варшаві мають значно зменшити число своїх офіцінів, підфіцінів і жовнірів. Добровольці, що бажають вступити до польського війська, мають на будуче зголошувати ся через війтів у німецьких окоунич командантів. Наслідком того зарядженє більше як 2000 підфіцінів і жовнірів та околи 180 офіцінів, що були заняті при рекрутаційних урядах, відійде до полків.

— В справі портрету Леся Мартовича. Укр. Видавнич. Спілка у Львові (вул. Чарнецького ч. 24) друкує тепер посмертну повість пок. Леся Мартовича п. н. „Забобон“. Редакція бажала би помістити в книжці портрет покійного письменника, тому проить тих його знайомих, котрі мають його фотографію, прислати її для зробленя кліша. В 1897 р. намалював був портрет покійного артиста Івана Труша. Добре було би, якби теперішній власитель того портрета зложив його в музею Наук. Тов. ім. Шевченка, де переходять ся також портрети цілого ряду інших наших письменників.

— Лягам головами. Пишуть нам: Передлятник „Діла“ кад. асп. Кипраншин. поцілений 12. мая с. р. на Італійській фронті гранатом, погіб на місци враз з одиор. капр. Корчинський.

— Відзначене. Надпоручник д-р Матвій Яворський одержав „agrunt laudis“ і прилішений до А. О. К. Lins pgen.

— Галицьке Воєне Кредитове Загеденє в Кравей підрисєсно свої Бюра в площі Шеванської ч. 8 до Ринку ч. 34 (палата Спіска).

**В справі субвенційної помочі для промислу, ремесла і дрібної торгівлі зі сторони ц. к. намісництва, Кравей Централі для господарської відбудови Галичини.**

В цілїм ряді комунікатів, як і в звітах з засідань Кравей Централі д. г. в. Г., поданих в цвітні і маю с. р., наклакали ми наші інтересовані круги промисловців, ремісників, дрібних купців, як і селян до подаваня ся до Централі в Кракові о субвенції на в днову, розширенє і закладанє нових підприємств. На жаль однак докликки наші і поміщені там вказівки, як ті поданя мають ся стилізувати, не увінчали ся відповідним успіхом, бо на однім а засідань Централі пр. вискавав ся шеф III. Секції, бар. Баталія, що „Podania Rusznów traktuje się przychylnie, jednak tych podań bardzo mało wpłynęło“.

А працінь є в нас тисячі людей безпосередно і посередно пошкодованих війною, яким належить ся поміч від держави, і які її певно одержать, коли лише о те упинуть ся. Отже в сім обійзнику збираємо і доповнюємо ще раз коротко всі вказівки, які відносять ся до Кравей Централі д. г. в. Г. в Кракові і звертаємо ся в горячим апелем до нашої інтелігенції і до всіх тих, які сей обійзник прочитають, шоби були ласкаві звернути на него, в своїм крузі, увагу інтересованих, та в случаях потреби не відмовити їм своїй помочі, або, що найменше, звертати їх по пораді до нашого Товариства.

Ремісники, промисловці, дрібні купці, читальниці і громадські крамничі, торговельні і промислові стоваришеня (молочарні, дахлякарні і ин.), які потерпані від війни безпосередно або посередно (утрата роботи, торгу, заклад в наслідок покидання до війски і ин.), можуть одержати підмогу від Кравей централі для господарської відбудови Галичини, секції III, Кракові, Ринок 30, на обнуж. урухомленє і дальше веденє а навіть розширенє свого підприємства. І так: кравці, шевці, кравчий, швачки і т. п. можуть одержати даром до шити ріжних системів машини, копита, потрібні в їх ремеслі ріжні дрібні знаряддя, сировець, як шкіру, шведські і кравецькі додатки, а навіть і гоївку у висоті 100 до 300 К на есєнтуальне за

куплю дрібних знаряддів і додатків, коли Централя не може їх прислати в натурі!

Ковалі, шлюсарі, блахарі, стодурі, стельмахи, бодіарі і т. п. можуть одержати цілі (комплектні) урядженя робитень або поодинокі і бракуючі ім машини і знаряддя. Стодур позичать подати на кілька робітників потребує урядженя, коваль, чи потребує куїні з одним, чи в демаю оптиксана (вещи або білші).

Шкіру, шведські і кравецькі додатки можуть набувати майстри череа свої корпорачії в бюрі сировця при тогговецькій палаті у Львові по дуже дешєвих цінах (пр. і кг. доброї шкіри на верхи або підощен чештує околи 10 К).

Стодурі можуть одержувати матеріал (лише втонанами) в Центральном Бюро деревного промислу в Кракові. На один вагон може зложити ся кількох маїстрів і вислати збрне замодлене.

Стельмахи і бодіарі можуть одержати матеріал просто в камеральних лісів за посередничтвом Кравей Централі для господарської відбудови Галичини.

Купці, громадські і читальниці крамничі, торговельні стоваришеня можуть одержати на покритє воєнних шкід субвенцію у формі склепового усяженя (шафки, фахи, ляди, ваги і инше) в натурі або в готівї на справленє таого урядженя і якусь готівку на закуплю перших товарів.

В поданю треба подати кошторис урядженя, а то на підставі сферти якоїсь фірми або підприємств і вказати якийсь уряд (громадський, пахрохлялний), або інституцію (касу, філію С. Г., Просвітн. Спілку і ин.) або поважну особу яка би приняла на себе обовязок наглядати над використанєм підмоги відповідно до її призначеня.

Промислові спілки і стоваришеня (дахлякарні, тогфаркні і ин.) можуть рівнож одержати субвенцію у формі машини до виробу цементових дахівок, рур і ин. цементових виробів. Вони можуть також набувати за посередничтвом Централі цемент, оляви і ин.

Молочарські спілки, спілки для хову дробу, кріпчиків і ин. можуть рівнож одержати субвенцію з ц. к. намісництва, Кравей Централі д. г. в. Г. Секція II.

Кравей Централя д. г. в. Г. Секція III поручує будівельним Експоїтурам ц. к. намісництва відбудовувати зміщені робітні, а також доми купців, ремісників, промисловців і ин.

В конці запричьнемо, що наші обійзники дль тільки найважнійші слухач помочі від Централі. Поміч та може однак обнимати також тут же обговорені слухачі, яких годі всіх висислати. Централя має задячу відбудувати і віднести край. Населеня отже може домігати ся від неї помочі, якої потребує, а кожний найліпше знає сам, що йому до відбудови, обнови, розширеня чи заложеня зовсім нового підприємства треба, і того нехай від Централі жадеє.

У всіх сих справах інтервєнтує і видає вказівки і поученя підписане Товариство, до якого належить зпертати ся пересилаючи виготовлені поданя і формулярі. Товариство наше виготовляє також поданя і уаїдеє вказівок при ставаню ся о позицки в „Галицьким воєним кредитовім Загеденю“ до висоти безпосередних воєнних шкід, в Галицьким місцїм воєним кредитовім Загеденю“ о позицки на підставі посередних воєнних шкід. Треба отже у всіх наведених в сім обійзнику слухачх звертати ся по інформації, поради і інтервенції до підписаного Товариства, яке і в справах не наведених в сім обійзнику буде старати ся дати все і в найкоротшим часі достаточну відповідь.

„Українське Товариство для полираня ремесла і промислу“. Львів, вул. Зіморевича ч. 20. II. цов.

**На фонд „Народної Оборони“**

зложили дальше від дня 20. цвітня с. р. в коронах і сотиках:

Олена Кульчицька, Перемишль 7-50, Ольга Кульчицька, Перемишль 2-10, о. Михайло Волинсь в Загіречку ад Ходорів 15—, о. Ярослав Пасичинський, Кобляньська Воля ад Став. Самбір 10—, Пелимак, Береш к. Самбора 35-50, Никола Костюк (пол. поч. 364) 1—, Камімір Лаврентович (пол. поч. 364) 2—, д р Осип. Гордійчук, суд. пов., Ярослав 15—, Ілько Влахуш, Лютч. п. Стрижів, збірка 24—, на котру зложили: І. Вл., Павлиана Вл., Текля Вагнер і Анна Малєцька, о. Теофіл Бобкевич, Львів 8—, Ева Козак, Анна Челяда, Мих. і Луція Влахуш, Жизнів пов. Лютч. (сєвак з Дубна) зложили 16—, Антон Костишин Львів 20—, Гр. кат. уряд пахрохлялний Дальова п. Яслиска 20—. Роман Жуковський ім Auftrag der uk. Lesahalle in Wolfsbeg Barakensger 39-60 до збірки кличе Луканюка і Федіньського у Гміні, Стельмаха в Хоцені, Купчанка в Гредї, о. Федевича в Турці, Ольга і Олена Кульчицькі Перемишль (3 проц. від пл.) 9-80, Д р Йосиф Петрич, офіцїр (полєва почта 282) 20—. Володимир Кабаровський дир. школи Волѳсберг від п. Н. Н. (за

призначєні перших робітників, а котрих була луже вдоволєна 160 — Уезд громадський Корчмин почта Корчів 100 —, Данило Бозляр (пол. поч. 360) 20 —, Олександр Вітовський (пол. поч. 364) 2 —, Андарій Феїкя (пол. поч. 364) 2 —, Михайло Найдон хорунж. (пол. поч. 95) на руки Залєського в Самбєра 34 —, Володимир Хриновський вел. маїстер стод. (пол. поч. 117) збрка 106 —, на котру зложили: Вол. Хриновський 10 —, Насиль Проківий 4 —, Ник. Іванків 4 —, Петро Максимчук 4 —, Петро Налєваїло 4 —, Роман Лукавєцький 4 —, Іван Турєцький 4 —, по 2 К. зложили: Василь Стецько, Іван Небєлок, Михайло Мочєрняк Іван Коропецький, Юра Тимчук, Андарій Короньовський, Ник. Костилюк, Федор Григорчук, Ф. Бурштінський, Ф. Мочєрняк, Данило Буглюк, Василь Сласюк, Кость Бойко, Лєзь Колпун, Йосиф Бурштінський, Ник. Мамзига, Михайло Мандаюк, Яків Росієвський, Іван Балеї, Василь Годопанєць, Михайло Грєвак, Федор Сенюк, Петро Матеїчук, Михайло Галюк, Йосиф Фісєк, Михайло Романюк, Евард Пєдєльд, Стефан і Олександр Небєлєкє, Михайло Біланюк, по 1 — зложили: Н. Терєцький, Дмитро Гєрдяк, Юстина Бурштінська, Василь Сеїюк, Юра Пєдько, Василь Остаюк, Антін Підгурєський, Йосиф Іванюк, Павло Кита, Михайло Ясюк, Василь Камєнчук і Никола Остаюк, о палат Гузар 5 —, д-р З Левицький 10 —, д р Андерман 10 —, д р Беркѳф 10 —, Ярослав Чимчар 5 —, Роман Морозєв 2 —, Антін Суляшницький 5 —, Михайлина Паньчичини 5 —, Юлія Юрковська 2 —, Юлія Королівна 2 —, Іванна Гєлодь 5 —, Карло Грєновський 2 —, Григорій Бурдин 2 —, Райнер 5 —, Креїцкоблер 5 —, Стефанія Штєльбєвє Раків 10 —, Петро Пєсєворопєський (ж почт. Львів 10 —, о. М. Коревець ССВ, Кристинопіль 50 —, о. Василь Грищєй Болєдак 200 —, Іван Рибчук учит. Гредї збірка 70 — на котру зложили Іваніцький Еміл 10 —, Іляк Параска 2 —, Горвіцький 5 —, Гєлка Николай 4 —, Іванович Василь 5 —, Подар Петро 3 —, Рибчук Іван 10 —, Федорозич В. 10 —, Купчанко 10 —, Н. Н. 10 —, Федорович А. 10 —.

**ОЛОВІСТКИ.**

Субота, 9. червня 1917.

Н. Н. і греко-кат.: Терапіста — римо-кат.: Феліціяна.

Бєнєтра: греко-кат.: І. Н. по Сєш. — римо-кат.: 2. Н. по З.

— Український Народний Театр Т-ва „Бєбєда“ у Львові під управлюю К. Рубчаєвої. Сала Т-ва ім. Лисєнка при вул. Шашєвичєчє ч. 5.

В суботу, дня 9. червня „20 днів тюрми“ фарса на 3 дїї Гєлєксєна.

В неділю, дня 10. червня „Цїганка Аза“ народна драма на 5 дїї зі співами і танцєми К. Гєлєксєна.

Бїлети ранїше набути можна в „Народній Торговлї“, в день представлєня при касї від год. 5. п. п. Початок о год. 7½, вєчєром. 2-2

І Український жіночий комітет для ранячих складає шїру подяку Вл. д р Н. Н. за дар 100 К. — Комітет.

І Жертв на школу ім. кор. Данила зложили: о. д р Брїмїї від Бєгослов в і Брїдтєва церковного 20 К, церква семинарської 10 К, о. Іван Королук в Чємєрницькій 10 К. При тії нагодї Кружок школи ім. кор. Данила повідомляє, що в неділю 10 червня відбудєть ся збірка під всім церквами на поурєби нашєї школи. Просимо нєшу патріотичну суєспільність поішїти з щєдрими датками. 787

І Читальня „Просїтн“ Город, передмістя площє св. Юра ч. 5, уладкує в неділю 10. с. м. власними силами при співучасті дітей зі школи ім. Грінчєнка святючий вєчєр в чєсть 56. роковин смєрти Тарата Шевченка з слїдуною програмою: 1) Вступне слово (член читальні). 2) Розвивай ся ой ти старий дубє (хор дїточнї). 3) Чорна рієка Ізабрана (хор читальні). 4) Три шляхи—деклямація (член читальні). 5) Рєсє та стогнє Днїпро широкий (дуєт дїтей зі школи Грінчєнка). 6) Менї однаково — деклямація (член читальні). 7) Ой Сїм їде (хор читальні). 8) Образок сєнічний в 3 дїях (відиграють діти зі школи ім. Грінчєнка). Початок точно о год. шїв до 6. вєчєром. Добровільні датки на школу ім. Грінчєнка приймають ся.

І Конкурє. Ц. к. намісництва уряджує в місяцях липня і серпня с. р. курси 5 днєвнї перєсвітловнєня, сортованя і пакюваня яєць. Курси будють відбуватись в Радї вижній поєїт Мислєвичє заїздана Галичина. Курсів будє всім, з котрих один для 10 кандидатів вглядюю зьядїдаток української народности призначило в к. намісництво за посередничтвом Союзу молодячьского в Стріно, якому повірнїм організації українськїй торговлєю яїццями. На курсах тих будє також подана по відома учасників практикованя і проваждєне книжок потрібних при торговлї яїццями. Наука є безплатна. Убогї кан-

давати вважати кандидатки можуть просити при згодженні о цілком або тільки частини не покриті коштів удержання і помешкання на курсах. Подання о прийнятті на курс належить вносити до Союзу молоцарського в Стрию до 12. червня с. р. Хтоби просив рівночасно о безплатне удержання, зволить постаратися о позитивне удержання через уряд громадський вважати парохіальний. Кошти подорожжя носять кандидати самі. Однак Союз молоцарський є готово убогим через уділене допомоги і в тім вважати прийти з допомогою. Кандидатки вважати кандидатки мусять уміти читати і писати і поцікавити що найменше шкору народну, щоб могли відтак бути нашими інструкторами.

285 2-3

Йосиф Лавро Граб и. Кремня пошукує сына Василя з Яргорова. 381 3-3

Хто знає би про місце вобугу моєї матери Анни Литвинь, ж. Васил, евакуованої в Тявола пов. Станіслав, в серпні 1916 р. в чотирма дітках і стареньким дітусом Іваном Литвинєм, волить ласкаво подати на адресу: Iwan Litwynec, Arb. Abt. des K. u. k. Eir. Bez. Kommandos Stanislaw Stappenpost 200. 384 2-2

## Оголошення.

### - ПОЧЕНЄ НІГ -

услугам певно спеціальний пудер „Савен“, пакет на 120 К. На провізцію висилаю тільки за попереднім надісланням належності і 40 с. на порто. — Одиноке заступство

Б. FEDER, — Львів, Сикотусьна ч. 7. 279 32-60

Евакуований студ. теол. пошукує лекції на селі на час вакацій і найрадше в гірській школі. А. Хлантун. Львів, ул. Хшанської ч. 9. 380 3-3

Хто бачкаби одержати під думу кориснимі устатковані бюро оголошень (генцію) на воєнно-позачасно обезпачені, вай подати в нашому Українському Відділенні (Ukrainische Abteilung der K. A. V. des „Anker“) Wien XVIII Hôhnergasse 19/12 свою точну адресу. 382 3-3

## ЗОВСІМ ДАРОМ!

висилаю разом з дарами до шкідливих і інвалідів і ф. рмаційні (визд. Прва родни поклонних до війська і ин.) і жовтєвські Календарці. Для лишнь коштують вони по 30 і 20 сот. Поручаю також і-шу книжку видавництва „Нова Культура“ Оскарда Уайльда „Сфікс без таланту“, збірка оповідань в англійській мові. Ціна К 1.60, а поруч. пересилкою К 2.— Чудовий вміст. Водяний папір.

А. Березовський  
373 4-10 Львів, вул. Карпінського ч. 19.

НАЙКРАСШІ ОПОВІДАНЯ — СЬМІХОВИНКИ ТА СЬПІВМОВКИ

## Десять книжочок за К. 4 16.

1. Оповідання і сміховинки Олексія Стороженька ціна 44 с.
2. Нові часи, оповідає О. Мажоса . . . 44
3. Карелюк, М. Вовчак . . . 44
4. Оповідання Федькошча: 1) Три як рідні брати, 2) Опришко . . . 44
5. Привітання і байки Ст. Руданського . . . 44
6. Сьпівковані . . . 44
7. Оповідання М. Вовчка: 1) Копачка, 2) Чумак, 3) Ськеруха . . . 44
8. . . . . 1) Сестра, 2) Сон . . . 44
9. Перекотиполе, оповідає Катка Основиненка . . . 44
10. П. Куліш: Орися, Давид горе, Степова могила . . . 20

Замовлення і рівночасно гроші висилати до:

Канцелярії „Просвіта“ у Львові, Ринок ч. 10.

На порто звичайно треба додати при замовленні сьб V 10-2 книжок 80 сот., а на порученє 65 сот

## ШТУЧНІ НАВОЗИ

як томасину, суперфосфат, каліт, сілє потасову і сирчан амоній доставляє від осінні засівні

КРАЄВИЙ СОЮЗ

Господарсько-торговельних Співом у Львові, Зіморевича 20.

так посліжками ціловагонними просто з фабрик як і в менших кількостях зі своїх складів у Львові, вул. Зіморевича ч. 20., в Перемишлї вул. Костюшка ч. 5 і в Стрию Ринок ч. 6.

Цінник і услїва продажї вислаємо на жаданє відворотно.

3 огляду на транспортні трудності замовлення на озїв належить надсилати вже тепер. VI 1-7

Адреса: Hauptkassa der Zentralleitung der Ukrainischen Legion, Wien, N. F. FEDERGRASSE 20  
ПРОСИМО НА СЮ АДРЕСУ СЛАТИ ЛИСТИ І ДАТИ НА СТРЕЛЕЦЬКІ ЦІЛИ.

50 арнушів лигового паперу  
50 конверт  
50 штук карт полево пошти  
вислаємо всоди оплачено на попереднім надісланєм 2 коп. перераком під адресою:  
ЯЛІЗ ГАСС, емвент. почтовий урядник  
Львів дворець. 312 5-10

Товариство взаїмних зобетпечань „Дитєр“ прїймає сїчас кілька бирових сил і хлопцї до послуги. Подати в залучинках належать вносити до Товариства, Львів, ул. Руська ч. 20. 3-3

## ІХ. Звичайні Загальні Збори

Пов'язаного Товариства господарсько кредитного

### „ВІРА“

стоваришєна зарєстр. в обмеж. порукою

в Жовинї  
вїдбудуть ся дня 2. липня 1917 р. о год. 11. рано в комнатах стоваришєна з слїдуочим порядком нарад:

1. Вїдчитанє протоколу з послїдних Загальних Зборїв.
2. Справозданє Дирекції з діяльностї Товариства за рік адміністратївний 1916.
3. Справозданє комісії контрольної і уділенє абсолюторїї.
4. Розділ чистого зиску за рр. 1914, 1915 і 1916.
5. Внесєня і запити.

Коли о год. 11. перед полуднем не збереть ся статутом вимаганїм комплет членїв, вїдбудуть ся другї Загальні Збори того самого дня о год. 12. в пол. в лїокали стоваришєна з тим самим порядком нарад, котрі будуть рїшатї без огляду на скількїсть присутних членїв (§. 33 ст.).

Мастковий білянс за р. 1916 є вїдложєний в лїокали товариства в годинах урядових, де члєни можуть його переглянути (§. 44-49 ст.).

За Раду Надзираючу:  
о. Вол. Утрїско о. Й. Марїнович  
предсїдатель секретар.  
358 3-3

## Загальні Збори

### Каси міщанської

стоваришєна зарєстр. в обмеж. порукою в ПЕРЕМІШЛІ

вїдбудуть ся дня 27. червнї 1917 р. о годинї 6 вечєром в комнатах товариства з слїдуочим порядком дневним:

1. Вїдчитанє протоколу з послїдних Загальних Зборїв;
2. Звіт Управи з дїловодства за лїта 1914, 1915 і 1916;
3. Звіт Комїсії ревїзїної з внеском на уділенє абсолюторїї Управї і Радї Надзираючї;
4. Розділ чистого зиску;
5. Вибїр 6 членїв Ради Надзираючої і 3 заступникїв;
6. Затвердженє вибору 3 членїв Управи і 3 заступникїв;
7. Вибїр 3 членїв Комїсії ревїзїної;
8. Внесєня і запити.

Коли би на 6 годину вечєр не було вимаганого статутом числа членїв, то другї Загальні Збори вїдбудуть ся о годинї 7 вечєр того самого дня і з тим самим порядком дневним без огляду на число присутних члєав.

РАДА НАДЗИРАЮЧА

О. Ярема, О. П. Комарницький,  
предсїдатель. секретар. 377 3-3

## земельний

### БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

Спїлка акційна у Львові

Підвалє ч. 7.

— Конто почтєвої шкідницї ч. 116,954. —

Нїрова конто в Австро-угорськїм Банку.

Акційний капітал К 1,300,000  
Резерви Банку К 200,000  
Приймає вкладки на бїжучий рахунок від К 10— на 4 проц.  
Уділає гіпотєчні і векселєві зв'язки.  
Виплачує купонї від заставних листїв.  
Вимїнює по користним курсї рєсїйськї рублї і нїмецькї маркї.  
Певнїсть лїокалї запоручують: акційний капітал Банку і резерви.  
На жаданє висилає повїданє аложенє (чекї) Почтєвої Шкідницї. 728 28

Складате одностї взагалї залї грошї на процент, щєбї конда корона могла сплунїти народнїм господарству, та вай приносїти зиск, а не марїувала сн.

## ВОЄННІ КОМУНІКАТИ

АВСТРО-УГОРСЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ

з дня 8. червня 1917.

### ВІЙНА НА СХОДІ.

У вїдтинку Мештїканештї хвїлями значна артилерійська боротьба. Впрочїм нічого нового.

### ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Над Сочею вчєра не було значнїшої боєвої діяльностї.

Неприятельський летун, якого літак мав нашї відзнаки, кинув за нашим фронтом бомби.

На височинї семи громад діяльність неприятельських батєрїй триває далїше, також діяльність неприятельських летунїв стає дуже оживлена.

### ВІЙНА НА БАЛКАНІ.

Без змін.

Заст. шефа ген. штабу Ф. Герер

НІМЕЦЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ

з дня 8. червня 1917.

### ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Група кн. Рупрехта: На фронтї над берегом моря і над Ізерєю боєва діяльність оставала далїше малою.

Атаки Англїїв, які пїсля цілодневного сильного огня вивїзуючого розпочали сн між Іперн і дісом Рюман, на півнїч від Архентер, на південний схід від Іперн вїдперли долїшно-шлєські і вїртемберські полкї. Також на південнїм крилї поля битви бороли сн ми з успїхом, за те поведло сн неприятелини коло St. Etїoї Wut-haete і Messines при помочи розсажденє терену в богатїох мїських вдертї сн до наших становищ і по завїятїх боях із змінчївим успїхом пїти поза Wut-haete і Messines.

Блїскаучий при-туп вїйск гардї і баварських вїйск вїдпер однак неприятели на Messines. Далїше на півнїч нашї резерви задержали його. Пнїйше нашї полкї серед хороброго боєу уступили з лука, що виставав на захід, на приготіванї становища на тїяву лука між колїном, зачеркнєним каналом на півнїч від Hollebecke і Duvcrgrund, 2 км. на захід від Watignon.

На фронтї під Арра в кількох вїдтинках огнева боротьба збільшила сн.

Гр. нїм. наст. прест.: В захїднїй частї гори Chemin de Dames вїд кількох днїв діяльність артилерїї була сильнїша. Також над каналом Ена—Марна знова вона почала сн.

Група кн. Альбрехта: У Вогезах і в Сунгав вїдперто кількаркатні наступї степних вїдділів, виконанї по нагальнїм огнї.

В богатїох воздушних боротьбах, головнїо на фронтї у Фїандрїї стручено 12 літакїв, а оборонним огнем 3 неприятельскї літаки.

На схїднїм і македонськїм фронтї загальнє положєнє в області наших і союзних вїйск не змінїло сн.

Першїй квартирний сєр ген. Аудендерє.

## ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Корнїло Стєхїв, штабсвахмїстер 13 полку улєнїв вї 36-роча, пошукує своєї жєни Барбарї Стєхїв в Мєтєвєа повіт Зборїв. К. Стєхїв, штабсвахмїстер 13 полку ул. Лєтерпольовских в Архангєлї губернїа Самбірск, Росїя. 383 2-2